

ПАМЯТИ БУРДИНА ВЛАДИМИРА АЛЕКСАНДРОВИЧА (01.01.1953 – 16.12.2021)



Владимир Александрович – доктор технических наук, профессор, видный учёный, педагог и организатор науки. Прошел путь от ассистента кафедры до проректора крупного технического ВУЗа страны, был ведущим в научных исследованиях, и в широкомаштабной подготовке специалистов по направлениям телекоммуникаций, радиотехники, информатики и экономики. В 1984 году защитил кандидатскую диссертацию, а в 2002 году защитил докторскую диссертацию, по вопросам развития теории кусочно-регулярных волоконно-оптических линий передачи и ее приложений на сетях связи.

Владимир Александрович известен, как один из ведущих специалистов в области теории волоконно-оптических линий передачи. Результаты научных исследований, выполненных им лично и коллективом под его руководством, нашли широкое практическое использование в кабельной промышленности, на предприятиях и в организациях отрасли связи, научных и образовательных учреждениях инфокоммуникационного профиля, вошли в ряд руководящих документов Министерства связи и массовых коммуникаций РФ. Владимир Александрович имел практический опыт разработки и реализации проектов волоконно-оптических кабельных линий связи. Стаж учебно-педагогической работы более 46 лет. Успешно развивается созданная Владимиром Александровичем научная школа "Маломодовые технологии волоконной оптики и их приложения на сетях связи". Под его научным руководством подготовлено и защищено 7 диссертаций на соискание ученой степени кандидата технических наук и одна на соискание ученой степени доктора технических наук.

Владимир Александрович - привилегированный член международных научных обществ SPIE и OSA (SPIE senior member, OSA senior member), член академии телекоммуникаций и информатики. Имеет почетные звания – «Мастер связи», 2003 г., «Почетный работник науки и техники Российской Федерации», 2008 г., почетная грамота «Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации», 2013 г., почетное звание «Заслуженный работник отрасли связи и информатизации Самарской области», 2016 г. Много внимания Владимир Александрович уделял работе со студентами, своей энергией, трудолюбием, добропорядочностью, завоевав глубокое уважение и авторитет среди сотрудников, преподавателей и студентов ПГУТИ.

Владимир Александрович откликнулся на предложение войти в состав редакционного совета нашего журнала, впереди было много работы, большие планы. Мы приносим свои соболезнования родным и близким, скорбим вместе с ними.

Редколлегия, редакционный совет